



省十三届人大常委会第十二次会议闭幕

胡和平主持会议并讲话

表决通过省人大常委会关于批准2018年省级财政决算的决议等 决定任命徐大彤为副省长

本报讯(记者 薛生贵)7月31日下午,省十三届人大常委会第十二次会议在西安闭幕。省人大常委会主任胡和平主持会议并讲话。

常委会组成人员59人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议表决通过了省人大常委会关于修改《陕西省

产品质量监督管理条例》等27部地方性法规的决定,关于批准2018年省级财政决算的决议。

会议表决通过了省人大常委会批准《西安市社区教育促进条例》《汉中市长寿墓保护条例》的决定。

会议表决通过了省人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。(下转二版)

中共陕西省总工会党组关于授予 林秀英同志“优秀共产党员”称号的决定

(2019年07月31日)

林秀英同志是共和国第一代纺织女工,是享誉全国的劳动模范,是一名热爱工运事业的老工人,先后受到周恩来、朱德等老一辈党和国家领导人的亲切接见。她入党63年,始终对党忠诚,初心不改,淡泊名利,乐于奉献,用劳动和坚守诠释共产党人的理想信念,用模范到底的精神书写踏实人生,是全省工会党员干部学习的榜样。

为激励广大工会党员干部不忘初心、牢记使命,见贤思齐、矢志奉献,省总工会党组决定,授予林秀英同志“优秀共产党员”称号。

林秀英,1938年10月出生,西安市鄠邑区人,1956年6月加入中国共产党。1952年7月,在咸阳棉一厂织布

车间当工人。1955年10月,作为熟练工,调往西安支援新建的西北国棉四厂工作。1975年8月调任陕西省总工会工作,1999年11月退休。林秀英同志从农村到企业,再到省总工会机关工作,始终保持党员本色,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,先后被评为“陕西省先进生产者”“全国先进生产者”“陕西省委机关工委模范共产党员”。

林秀英同志是新时代共产党人的优秀代表,是工会党员干部的楷模。她在纺织行业工作的22年里,艰苦奋斗,争分夺秒为国家作贡献,践行了“为党、为人民多生产一尺布”的初心和誓言。她在省总工会机关工作的24年里,任劳任怨,与职工群众打成一片,连续19年坚

持到西北国棉四厂参加义务劳动。从工作岗位退下来后,她坚持学习,坚守初心,朴素低调,从不向组织讲困难,要“照顾”,赢得干部群众普遍赞誉。

省总工会党组号召,工会系统广大党员干部要向林秀英同志学习。学习她对党忠诚、坚守初心的政治品格,永远听党话、跟党走,真正做到“党需要我到哪里去,我就到哪里去”;学习她艰苦奋斗、甘于奉献的劳模精神;学习她克己奉公、无私奉献的公仆精神,心里时刻装着职工群众;学习她朴实纯粹、勤勉质朴的高尚情操,退休不退志,心系党的事业,始终保持共产党人的政治本色。

全省各级工会党组织要深入学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,把开展向林秀英同志学习活动与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与学习张富清、黄文秀同志先进事迹结合起来,与本地本部门本单位和本行业工会工作实际结合起来,努力营造学习先进、崇尚先进、争当先进的浓厚氛围,不断提振干事创业精气神。要多干党委想干的事,多帮政府干好正在干的事,多做职工群众关心的事,操心的事、揪心的事,以奋斗的精神和奋进的姿态,积极投身党的工运事业,当好群团组织排头兵,力争陕西工运多项目工作走在全国前列,为实现追赶超越发展不懈奋斗,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

中共陕西省总工会党组关于给石先等 10名老同志颁发光荣证纪念杯的决定

(2019年07月31日)

石先、王思孝、王焕北、洪江、张平安、白炳莹、郭云霞、高中成、吕文仁、杨毅等10名入党70年以上的老同志,是陕西工运战线上的老前辈,是工运事业的奠基人和见证者。在岗时,他们以高度的责任感,认真学习党的理论,模范执行党的方针政策,做主动依法科学维权、竭诚服务职工群众的排头兵。离休之后,他们继续保持和发扬党的优良传统,关

心党的工运事业,积极传播正能量,做传统美德的示范者、和谐生活的促进者。他们历经70余年风雨,始终对党忠诚,对党的群众工作无限热爱。他们是共产主义崇高理想的优秀践行者,是不忘初心、牢记使命、永远奋斗的典范,是广大党员和工会干部学习的榜样。

在中华人民共和国成立70周年、全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教

育之际,为表达对老党员、老同志的崇高敬意,进一步激励工会系统广大党员干部恪守初心,践行使命,弘扬老同志生命不息、奉献不止的高尚情怀和革命精神,经省总工会党组研究,决定为石先等10名老党员颁发“在党70年”光荣证书和纪念杯。

省总工会党组希望各级工会组织要

承发扬优良传统,把老同志的事情办好。全体党员干部要向老党员、老同志学习。学习他们坚守初心、对党忠诚的赤子情怀;学习他们信念坚定、胸怀大业的崇高理想;学习他们淡泊名利、无私奉献的优秀品质;学习他们离岗不离党、退休不褪色的革命精神。切实担当,奋力作为,为推进陕西工运事业、助力新时代陕西追赶超越作出积极贡献。

苏权科报告会启事

陕西省总工会特别邀请港珠澳大桥管理局总工程师、中国公路学会桥梁与结构工程分会副理事长苏权科同志回陕作专题报告,欢迎西安各大院校路桥工程专业学生前来聆听。

时间:8月2日(周五)下午3时

地点:西安曲江宾馆第一国际会议厅

主题:用奋斗架起中国脊梁

内容:讲述港珠澳大桥建设的生动故事,促进工会“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实,取得扎实成效,激励全省职工积极投身稳增长促发展、推动“三个经济”伟大实践。

联系人 张云,联系电话 87329818。

报告人简介

苏权科,男,1962年5月出生,陕西岐山人,教授级高级工程师,港珠澳大桥管理局总工程师,十三届全国政协委员,中国公路学会桥梁与结构工程分会副理事长。曾参与修建汕头海湾大桥、厦门海沧大桥等,并于2004年开始全面主持港珠澳大桥工程建设不同阶段的技术管理和科学试验研究工作。他带领团队先后研究制定了63本技术标准,获得600多项专利,形成拥有自主知识产权的核心技术,建立跨海通道建设工业化技术体系,形成“中国方案”,创造了“中国制造”“中国工法”的世界纪录。先后荣获中央电视台2017年度全国科技创新人物、2018年国际桥梁维护与安全协会杰出贡献奖等荣誉,港珠澳大桥建设者群体获评“南粤楷模”。

编辑:章琦 版式:王青 校对:桂璐

8月1日至8日陕西多景区对现退役军人免票

本报讯(李卫)在“八一”建军节之际,陕西多家景区为“最可爱的人”开启免票通道。

8月1日至8日,现役军人(持军官证/士兵证)、退役军人(持退伍证/转业证)在以下景区均可免费畅游:宝鸡太白山景区、商洛金

丝峡景区、渭南少华山景区、朱雀国家森林公园、太平国家森林公园、山阳天竺山国家森林公园、镇安木王国家森林公园、大水川旅游度假区、麟游县九成宫碑亭景区、凤县灵官峡景区(以上门票免费信息均针对景区首道门票)。

铜川:700余名“八大群体”职工加入工会

本报讯(记者 王何军)7月26日,铜川工会“八大群体”集中建会入会暨“夏送清凉”活动印台现场活动在合铜高速十标段举行。700余名来自美团外卖、EMS快递等“八大群体”的职工

现场加入工会。活动现场,新入会会员进行了集体宣誓,领取了工会会员卡及防暑降温物品。此外还进行了《新时代工人走起来》《歌唱祖国》快闪活动。



7月31日,由省总工会主办,省交通运输工会承办的不忘初心、牢记使命——“与共和国同行”示范性主题阅读活动在省高速集团白泉分公司陶然书屋举行。

全国工会职工书屋建设领导小组副组长、中国工人出版社社长王娇萍,省总工会党组成员、女工委主任李秀华出席并向职工赠书。本报记者 刘强 摄

陕西省十三届人大常委会 第十二次会议举行第二次全体会议 决定任命:徐大彤为陕西省人民政府副省长

本报讯(记者 薛生贵)7月31日,陕西省十三届人大常委会第十二次会议举行第二次

全体会议,会议经表决,决定任命:徐大彤为陕西省人民政府副省长。

徐大彤同志简历



徐大彤,男,汉族,1970年2月生,天津人,1992年7月参加工作,1991年3月加入中国共产党,全日制大学学历,经济学硕士学位。历任天津港保税区工委、管委会办公室副主任、物流发展局局长,天津市滨海新区管委会副巡视员、党组成员,天津市滨海新区商务委员会主任(副局级)、党组书记,中新天津生态城管委会主任、党组书记,天津经济技术开发区工委书记、管委会主任,天津市武清区委书记,2019年7月任陕西省政府副省长、党组成员。中共十九大代表。

陕西四大举措全力做好稳增长工作

“一企一策”帮扶停产减产企业 ●全年组织100场工业品促销活动

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯(记者 薛生贵)7月29日,在省十三届人大常委会第十二次会议开幕式上,省发改委副主任徐强作《关于陕西省2019年上半年国民经济和社会发展执行情况的报告》。报告指出,下一阶段,全省将扭住发展第一要务不动摇,通过四大举措全力做好稳增长工作,保持经济运行在合理区间,稳定工业增长。落实工业稳增长

促投资若干措施,逐市逐行业分析研判,“一企一策”帮扶停产减产企业;在“一保一护三补”基础上“增优促中限低”,做好1500万吨煤炭产能核增工作,发挥能源工业重要支撑作用;做好总投资10亿元以上重点工业项目的跟踪服务保障工作;对年内能竣工投产的重点工业项目,建立“一对一”工作机制;全年组织100场工业品促销活动。

扩大有效投资。争取7月底前下达完毕2019年度省级财政专项资金;加快推进600个省级重点项目,对

停建缓建项目分类施策;建设完善中省市县四级项目库;统筹研究建设用地、环境容量、能耗指标等要素全省调剂使用方案。

抓好项目推进。依托优势,着力在集成电路、动力电池、数字经济、精细化工、现代物流等领域谋划一批产业链项目,切实解决产业项目后劲不足问题;围绕重点领域和薄弱环节,进一步充实项目库,加紧储备一批打基础利长远的好项目;创新招商引资方法,紧盯前沿高新技术、领军企业、领军人物,开展定向招商和产业链招商,积极承接东部地区产业转移,主动走

出去引进一批投资大、质量高、效益好的项目。

扩大消费需求。以稳汽车消费为重点托住商品消费“大头”,积极推进社区养老、托幼、家政等服务消费,研究制定鼓励家电消费升级政策;与阿里巴巴、京东在数字经济、互联网金融等领域加强合作,尽快与万达集团签署合作协议;加快创建全域旅游示范省,自今年8月1日起,全省国有A级以上景区门票实行统一降价15%的优惠政策,创建西安国际消费中心城市,指导有条件的市区建设区域消费中心城市。